

# ΟΙ ΣΟΚΕΡΟΥΣ ΜΕ ΑΠΕΛΟ ΠΟΣΤΕΚΟΓΛΟΥ, ΠΕΡΝΑΝΕ ΣΕ ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ!!

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ – ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ 1-0



Η ομάδα του Ποστεκόγλου, ήταν καλύτερη σε όλη την διάρκεια του αγώνα ενώ για τους ηττημένους ο Τζόελ Κάμπελ του Ολυμπιακού ξεκίνησε βασικός και βγήκε ως αλλαγή στο 79'.



που είναι η πιο απαιτητική, τόσο πνευματικά όσο και τεχνικά/αθλητικά και όπως σημειώσαμε ποιο πάνω, απαιτεί έναν δεκαθλητή με καθαρό και συγκεντρωμένο μυαλό, αποφασιστικότητα, θράσος, που δεν κάμπτεται από τυχόν αρνητική εξέλιξη του αγώνα και μάχεται συνεχώς. Από αυτήν την συμπεριφορά-προσωπικότητα επηρεάστηκε και η υπόλοιπη ομάδα των σοκερούς.

... Οι δηλώσεις όλων των ποδοσφαιριστών μετά τον αγώνα έμοιαζαν μεταξύ τους στον επιλογό.. «Ευχαριστήθηκαν τον αγώνα» και «Τώρα είμαστε αισιόδοξοι για το μέλλον» Αυτές οι διαπιστώσεις- δηλώσεις από τους Αυστραλούς



Ο Άγγελος Ποστεκόγλου ξεκίνησε με νίκη την θητεία του στον πάγκο της Εθνικής Αυστραλίας και η ομάδα του Έλληνα τεχνικού επικράτησε με 1-0 επί της Κόστα Ρίκα, του Τζόελ Κάμπελ, σε φιλικό αγώνα που έγινε στο Σίδνεϊ.



διεθνείς, λένε πολλά και κρύβουν το μυστικό που δεν είναι πλέον μυστικό. Η αλλαγή τεχνικής ηγεσίας έφερε τα πάνω κάτω στους σοκερούς, που στα χέρια του «Γερμανού» είχε καταντήσει «σάκος του μποξ» για.. Βραζιλίες και Γαλλίες.

... Ο Άγγελος Ποστεκόγλου ζήτησε με δηλώσεις του στα ΜΜΕ από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία ακόμη τέσσερα φιλικά παιχνίδια πριν οι σοκερούς ανέβουν στο αεροπλάνο για να πετάξουν για Ρίο, αντί του ενός που είναι προγραμματισμένο.

... Όπου υπάρχει ερυθρόλευκο... στοιχείο, υπάρχουν και σπαδοί του Ολυμπιακού για να το αποθεώσουν και να σταθούν δίπλα του, όπως επιβεβαιώθηκε στη φιλική αναμέτρηση της Αυστραλίας με την Κόστα Ρίκα. Δυναμικό «παρών» έδωσε ο σύνδεσμος Red Sharks Gate 7, μέλη του οποίου είχαν επισκεφτεί το ξενοδοχείο στο οποίο είχε καταλύσει η αποστολή της Κόστα Ρίκα και φωτογραφήθηκαν με τον Τζόελ Κάμπελ, όπως είχαμε γράψει στην χθεσινή μας έκδοση. Στο ανατολικό πέταλο του Allianz Stadium οι «τρελαμένοι» σπαδοί του Θρύλου κρέμασαν τη σημαία της αγαπημένης τους ομάδας για να στηρίξουν τον Κάμπελ και να μεταφέρουν την... "τρέλα" τους ακόμα και στην Αυστραλία!

**Οι συνθέσεις των δύο ομάδων..**

**ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ:** Ράιαν, Φράνιτς, Ουίλιαμς (48' ΜακΓκόουαν), Νιλ, Ντέιβιντσον, Γιέντινακ, Μίλιγκαν (77' ΜακΚέι), Κρούζε (77' Κένεντι), Μπρεσιάνο (62' Ρόγκιτς), Βίντοσιτς (62' Όαρ), Λέκι (52' Κέικιλ)

**ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ:** Πέμπερτον, Γκονσάλες, Ουμάνια, Ντουάρτε, Γκαμπόα, Μπόρχες (70' Γρανάδος), Κουμπέρο (76' Ροντρίγκες), Οβιέδο (58' Ντίας), Κάλβο (46' Κάνινγκχαμ), ΜακΝτόναλντ (46' Μπρένες), Κάμπελ (79' Ερνάντες)

**Χ**άρμα οφθαλμών. Ομάδα για φίλημα. Ομάδα με ταλέντο. Ένα νεανικό σύνολο- με μόνη εξαίρεση τον Λούκας Νιλ- που υπόσχεται πολλά για το μέλλον. Και είναι μόνο η αρχή. Στην προεπιλογή του Άγγελου Ποστεκόγλου στον πάγκο της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας, διδάξε ποδόσφαιρο. Μια κινέζικη παροιμία λέει ότι μια εικόνα αξίζει όσες χίλιες λέξεις. Εμείς δεν θα σας πούμε τίποτα. Δεν αξίζει τον κόπο. Απλά δείτε τον αγώνα των Σοκερούς με την Κόστα Ρίκα και.. τα συμπεράσματα δικά σας.

... Ένας αγώνας φιλικού χαρακτήρα που όμως μπορούμε να βγάλουμε αβίαστα συμπεράσματα. Αυτή η εθνική έχει μέλλον. Αυτή η ομάδα που ξεκινά να κτίζει ο Έλληνας τεχνικός μπορεί στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014 να μην καταφέρει πολλά μια και το χρονικό διάστημα δεν είναι αρκετό για να στηθεί ένα σύνολο που θα μπορεί να δει στα μάτια τα μεγαθήρια του παγκόσμιου ποδοσφαίρου, όμως στον αγώνα εναντίον της Κόστα Ρίκα οι σοκερούς δήλωσαν με την εμφάνισή τους, ότι στην Βραζιλία δεν θα πάνε για τουρισμό...

... Με ένα γκολ του αγέραστου Τιμ Κακίλ χάρισε τη φιλική νίκη στην Αυστραλία με 1-0 σε βάρος της Κόστα Ρίκα, που είχε και τον «δικό μας» Τζόελ Κάμπελ για 79 λεπτά στην σύνθεσή της. Το γκολ της νίκης για την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου επιτεύχθηκε στο 69ο λεπτό από τον 34χρονο, Τιμ Κακίλ, ο οποίος είχε μπει ως αλλαγή στο παιχνίδι στο 52ο λεπτό. Με αυτό το γκολ που πέτυχε ο επιθετικός των Νιου Γιורκ Ρεντ Μπουλς, έπιασε στην πρώτη θέση των σκόρερς της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας τον Ντάμιαν Μόρι με 29 γκολ.

... Το μυστικό της επιτυχίας, ο άσος που έκρυβε στο μανίκι ο Έλληνας τεχνικός ήταν η επιλογή δύο δεκαθλητών-ποδοσφαιριστών, Γιέντινακ και Μίλιγκαν, που ποτέ στο παρελθόν δεν είχαν παίξει μαζί στον νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής και συγκεκριμένα στις θέσεις του αμυντικού μέσου, με τον δεύτερο να αναδεικνύεται σε καλύτερος ποδοσφαιριστής του αγώνα. Η θέση του αμυντικού μέσου